
PRZEKROJE

skala 1:50

1

posadzka wg oznaczenia na rzucie

-

2

podłoże cementowe 6,0 cm

3
styropian EPS100 10,0 cm

4 folia PE -

5 beton B15
10,0 cm

6

Piasek ubijany warstwami po 20-30cm do wskaźnika

min. Js=0,98

-

A

1

blacha trapezowa 2,5 cm

2

łaty
4,5x6cm

3

kontrłaty

4x2cm

4

folia p. wiatrowa

-

5 krokwie
16,0cm

B

1

tynk cienkowarstwowy

2

styropian
15,0 cm

3

gazobeton
24,0 cm

4

tynk cem-wap 1,5 cm

1

-
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PRZEKRÓJ B-B
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Przekroje A-A, B-B

1

tynk cienkowarstwowy

2 wełna mineralna
15,0 cm

3

gazobeton 24,0 cm

4

tynk cem-wap 1,5 cm

2

-

1

Przestrzeń powietrzna

-

2 wełna mineralna
25,0cm

3
folia paroszczelna

-

4

pas dolne wiązarów drewnianych

-

5
strop podwieszony - płyty G-K na ruszcie stalowym

-

C

1

płyta żelbetowa, beton B20 zbrojony siatką z prętów

Ø8co20/20cm, posadzka dylatowana polami

4,0x4,0m

-

2

styropian EPS200 10,0 cm

3

izolacja wodoszczelna

-

4

podkład betonowy B10 15,0cm

5

piasek różnoziarnisty ubijany warstwami o gr. max.

20cm do uzyskania wskaźnika zagęszczenia min.

Js=0,98

-

D

1

tynk cem-wap

3

gazobeton 12,0 cm

4

tynk cem-wap 1,5 cm

4

1,5 cm

4

1

tynk cienkowarstwowy

2 wełna mineralna
15,0 cm

3

gazobeton
24,0 cm

4

izolacja przeciwwilgociowa

-

3

-

4 wełna mineralna
5,0 cm

4

3 3

B

EE

1

blacha trapezowa

-

2

łaty, kontrłaty

-

3

folia  paroprzepuszczalna

-

4 wełna mineralna
6,0cm

5
blacha trapezowa

-

E

A'

2'

PRZEKRÓJ C-C

Zakończenie ścian w osiach 2', A', B

1:50


